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1) Um corpo movimenta-se em MUV (movimento uniformemente variado) segundo a funcéo
horaria das posi¢ées s =32 — 12 t + t2 no Sl. Pede-se:

a) Os instantes em que o movel passara pela origem dos espacos.

b) O instante em que o mével inverte o sentido do movimento (péara).

c) A posicao do movel quando ele inverter o sentido do movimento.

d) Construa o grafico s x t desse movimento.

e) A partir desse gréfico, retorne para a fungéo horaria que o originou e verifiqgue se sua resposta
corresponde a funcéo dada.

2) O movimento de um movel esta representado, a seguir, pelo grafico das posicdes (s) em
funcéo do tempo (t). A funcéo horéaria da posicdo desse movel é dada pela expressao:

4s(m)
- 2/"_"\; »ty a)S=-10+2t-5¢
b)S=-5+35t-0,5t
c)S=-10+71t-1
d)S=-5+t-3¢
e)S=5-251
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3) Classifigue o movimento do mével em cada trecho do gréfico abaixo (0 ati e t1 a t2):
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4) (U. Caxias do Sul-RS) Um corpo desloca-se com aceleracao constante e negativa, estando
inicialmente numa posi¢ao positiva e, instantes apos, invertendo o sentido de seu movimento. O
gréafico correspondente a posi¢cdo x do corpo em fungcédo do tempo t, que melhor identifica seu
movimento, é:
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5) (Mackenzie-SP) Uma particula em movimento retilineo
uniformemente variado descreve sua trajetéria segundo o grafico ao
lado, no qual podemos ver sua posi¢cdo assumida (x) em funcéo do
tempo (t), medido a partir do instante zero. Dos gréaficos abaixo, aquele
que representa a velocidade escalar da particula em funcdo do tempo
citado é o da alternativa:
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6) (UFPR) Um carro esta parado diante de um sinal fechado. Quando o sinal abre, o carro
comega a mover-se com aceleragdo constante de 2,0 m/s? e, neste instante, passa por ele uma
motocicleta com velocidade constante de moédulo 14 m/s, movendo-se na mesma direcdo e
sentido. Nos gréficos abaixo, considere a posicdo inicial do carro como origem dos
deslocamentos e o instante em que o sinal abre como origem dos tempos. Em cada gréafico, uma
curva refere-se ao movimento do carro e a outra ao movimento da motocicleta.

correto afirmar:
) O carro alcancara a motocicleta quando suas velocidades forem iguais.

E

(

( ) O carro alcancara a motocicleta no instante t = 14 s.
() O carro alcancara a motocicleta na posi¢ao x = 64 m.
(

) As aceleracdes do carro e da motocicleta, em funcdo do tempo, podem ser representadas
pelo gréfico .

( ) Os deslocamentos do carro e da motocicleta, em funcdo do tempo, podem ser
representados pelo grafico I.

( ) As velocidades do carro e da motocicleta, em funcéo do tempo, podem ser representadas

pelo grafico .
Respostas:
l)a)ti=4set2=8s b)t=6s c)s=-4m d) M
32
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2)c 3)0ati—progressivo retardado ; t1 a t2 — retrégrado acelerado. 4)A 5) A (vocé
deve montar a fung¢ao horaria das velocidades para verificar) 6)F-V-F-F-F-V
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